

Με τη Γερμανία να έχει τηρήσει σκληρή στάση απέναντι στην Ελλάδα καθ'όλη τη διάρκεια της κρίσης κι ενώ μία νέα ένταση ανάμεσα στις δύο χώρες έχει ξεσπάσει εφόσον η ελληνική πλευρά επανέφερε στο προσκήνιο το ζήτημα των γερμανικών κατοχικών οφειλών, συγκέντρωση έξω από το γερμανικό υπουργείο Οικονομικών αλλά και πορεία μέχρι την Πύλη του Βραδεμβούργου, πραγματοποιήθηκε σήμερα στο Βερολίνο μετά από κάλεσμα του κόμματος της γερμανικής Αριστεράς Die Linke. Την πορεία στήριξαν ο ΣΥΡΙΖΑ, οι Podemos και δεκάδες γερμανικές οργανώσεις, καθώς και ομογενών. Σύνθημα των διαδηλωτών το «Η Ελλάδα δεν είναι μόνη της».

Μετά την πορεία πραγματοποιήθηκε εκδήλωση με ελληνικά τραγούδια του Μίκη Θεοδωράκη, που θα ερμηνεύσει η Ελίνα Σκαρπαθιώτη.

### **Το κάλεσμα της Ελληνικής Κοινότητας**

Η ψήφιση του Μνημονίου το Μάη του 2010 διανοίγει μια νέα σπείρα στην σύγχρονη ελληνική ιστορία. Μέσα στη δίνη της νέας κατάστασης στροβιλίζεται το συντριπτικά μεγαλύτερο μέρος του ελληνικού λαού, τόσο εντός της Ελλάδας όσο και στο εξωτερικό. Ως κοινότητα μεταναστών έχουμε κατά τη διάρκεια των μνημονιακών χρόνων δεχθεί χιλιάδες νεο-μετανάστες που αναγκάστηκαν να φύγουν από την Ελλάδα για να επιβιώσουν.

Η τομή αυτή όμως εκτός από φτώχεια και εξαθλίωση γεννά και νέες δυνατότητες. Όσον αφορά εμάς γνωρίζουμε ότι για να αντιμετωπιστεί το πρόβλημα της μετανάστευσης δεν αρκούν ημίμετρα κατά της λιτότητας. Για μας το τι είναι ρεαλιστικό κρίνεται με βάση τις ανάγκες μας. Εξ αυτού του λόγου οργανωνόμαστε έχοντας άμεση συνείδηση των αναγκών μας και αγωνιζόμαστε για:

1. Όχι στους εκβιασμούς της ΕΕ ,της ΕΚΤ και του ΔΝΤ.
2. Άμεση κατάργηση των Μνημονίων και των εφαρμοστικών τους νόμων, που γέννησαν την μετανάστευση - Όχι σε νέα Μνημόνια
3. Μη αναγνώριση και διαγραφή του δημοσίου χρέους, το οποίο έχουμε ήδη πληρώσει μια

## «Η Ελλάδα δεν είναι μόνη της»: Πορεία αλληλεγγύης στο Βερολίνο

Συντάχθηκε απο τον/την Administrator  
Κυριακή, 15 Μάρτιος 2015 09:22 -

---

και δυο φορές- Το χρέος να πληρώσουν οι έλληνες και ξένοι τραπεζίτες που όλα αυτά τα χρόνια κερδοσκοπούν στις πλάτες των λαών

Μετά τις εκλογές της 25ης Ιανουαρίου το ελληνικό ζήτημα επανέρχεται στην ευρωπαϊκή πολιτική σκηνή. Παράλληλα στην Γερμανία πολλαπλασιάζονται οι δράσεις αλληλεγγύης προς τον ελληνικό λαό στις οποίες η ΕΚΒ θα συμμετάσχει και θα επιχειρήσει να θέσει το παραπάνω πολιτικό πλαίσιο ούτως ώστε αυτές να είναι στο μέτρο του δυνατού πολιτικά αποτελεσματικές. Η νίκη μας απέναντι στις αντιλαϊκές πολιτικές των τελευταίων χρόνων των ελληνικών κυβερνήσεων και της ΕΕ θα είναι νίκη όλων των λαών της Ευρώπης.

Απευθυνόμαστε στον έλληνα μετανάστη, που ζει και εργάζεται στο Βερολίνο και του λέμε ότι δεν αρκεί η αγανάκτηση... και η ελπίδα πρέπει να έχει πάντα προσανατολισμό και το μέσο για να υλοποιηθεί είμαστε εμείς οι ίδιοι.

Απευθυνόμαστε στον Γερμανό εργαζόμενο, και του λέμε ότι ο ελληνικός λαός τα τελευταία 5 χρόνια έχει υποστεί πρωτοφανή φτωχοποίηση ,ενώ τα «πακέτα σωτηρίας» πήγαν στα ταμεία των τραπεζών.

Ως ΕΚΒ καλούμε όλο τον λαό στην συγκέντρωση αλληλεγγύης που διοργανώνουν γερμανικές οργανώσεις το Σάββατο, 14 Μαρτίου, ώρα 15:00 στο Bundesfinanzministerium, Wilhelmstrasse 97.

### **Κάλεσμα για γενίκευση των κινητοποιήσεων από τον ΣΥΡΙΖΑ Διασποράς**

Το τμήμα Ελληνισμού της Διασποράς του ΣΥΡΙΖΑ καλεί όλους τους Έλληνες μετανάστες που ζουν και εργάζονται στις ευρωπαϊκές χώρες να κινητοποιηθούν, να οργανώσουν και να συμμετέχουν σε όλες τις κινητοποιήσεις συμπαράστασης στον ελληνικό λαό και στην κυβέρνησή του που δίνουν τη μάχη ενάντια στις βάρβαρες πολιτικές λιτότητας που προσπαθούν να επιβάλουν τα γεράκια του άγριου νεοφιλελευθερισμού. Όλοι οι έλληνες μετανάστες μαζί με τους εργαζόμενους στις χώρες υποδοχής ενωτικά να παλέψουν για τα δίκαια αιτήματα του κόσμου της εργασίας στην Ευρώπη.

## «Η Ελλάδα δεν είναι μόνη της»: Πορεία αλληλεγγύης στο Βερολίνο

Συντάχθηκε απο τον/την Administrator  
Κυριακή, 15 Μάρτιος 2015 09:22 -

---

«Όχι μόνο στην Ελλάδα, αλλά σε όλη την Ευρώπη να φουντώσει ένας νέος διεθνισμός, ένας νέος ευρωπαϊσμός με αγώνες ενωτικούς και μαζικούς του κόσμου της δουλειάς!», αναφέρει το κάλεσμα του Βασίλη Πριμικήρη, συντονιστή του τμήματος Ελληνισμού της Διασποράς του ΣΥΡΙΖΑ, για την γενίκευση των κινητοποιήσεων συμπαράστασης στην ελληνική κυβέρνηση και τον ελληνικό λαό στο εξωτερικό.

### Το κάλεσμα των Podemos Berlin

Η Ελλάδα δεν είναι μόνη της !!

Στις 14 Μαρτίου στις 15:00 έξω από το Υπουργείο Οικονομικών, Wilhelmstrasse 97, άνθρωποι όλων των εθνικοτήτων διαδηλώνουν για την αντιδημοκρατική πολιτική της αναγκαστικής λιτότητας στην ΕΕ.

Πάνω από το 90% των "δανείων διάσωσης» της τρόικα (ΕΕ, ΕΚΤ και ΔΝΤ) έχουν πάει για να σωθούν οι μεγάλες τράπεζες και τα hedge funds - όχι οι Έλληνες. Οι περικοπές δαπανών, μισθών και συντάξεων έχουν μόνο βαθύνει την κρίση. Αυτό με τη σειρά του απειλεί να βυθίσει την Ευρώπη σε μια επικίνδυνη ύφεση.

Ο υπουργός Οικονομικών Σόιμπλε ψεύδεται όταν λέει ότι η Ελλάδα είναι ήδη καλύτερα. Τίποτα δεν έχει βελτιωθεί. Μεταξύ 2007 και 2014 η ελληνική οικονομία συρρικνώθηκε κατά 25%. Το δημόσιο χρέος αυξήθηκε από € 240 δισεκατομμύρια (107% του ΑΕΠ) σε 318 δισεκατομμύρια ευρώ (175%). Αυτός είναι ο λόγος για τον οποίο συνδικαλιστικά σωματεία και οικονομολόγοι διεθνώς απαιτούν ρήξη με την πολιτική της αναγκαστικής λιτότητας και τον εκβιασμό.

Επίσης κινητοποιούμαστε στη Φρανκφούρτη στις 18 Μαρτίου για να λάβουμε μέρος στις διαδηλώσεις του Blockupy ενάντια στη σημερινή ΕΕ, που στηρίζει τις πολυεθνικές εταιρείες, τις τράπεζες και τους επενδυτές, ενώ επιτίθεται στο κράτος πρόνοιας και αυξάνει την φτώχεια!

Όχι μόνο στην Ελλάδα, αλλά σε όλη την Ευρώπη!

## «Η Ελλάδα δεν είναι μόνη της»: Πορεία αλληλεγγύης στο Βερολίνο

Συντάχθηκε απο τον/την Administrator  
Κυριακή, 15 Μάρτιος 2015 09:22 -

---

Tnxs.gr